

FI A ACTIVITĂ II

Grădini a cu P.P. nr.5, str.Cetatea Turnu , nr.3, Turnu Măgurele, Teleorman

Nivelul de învă amânt : pre colar

Numărul copiilor din grădini ă: 205

Numărul cadrelor didactice din grădini ă: 16

Coordonatorul activă ii:

Nume, prenume, func ie, date de contact

Go nea Veronica- director, tel 0767860364

Beznea Mariana

Bolborici Carmen

Dumitrof Vasilica-educatoare

Enache Viorica- prof.înv.pre colar

Frunzaru Vasilica- prof.înv.pre colar

Io a tefania- prof.înv.pre colar

Ion Florica educatoare

Lazăr Constan a- prof.înv.pre colar

Măgură Florica- educatoare

Nistor Florina- educatoare

Rezeanu Florica-prof.înv.pre colar

Ro u Mioara -educatoare

Varlan Felicia- educatoare

Velica Mari a- educatoare

Vi an Niculina -educatoare

1.Titlul activă ii: **Prietenii naturii**

2.Domeniul în care se încadrează: **Educa ie ecologică i protec ie a mediului**

3.Scopul activă ii: Formarea la copiii preșcolari a atitudinilor si comportamentelor ecologice în vederea adoptării unei conduite corespunzătoare în raport cu Natura.

4.Obiectivele educa ionale ale activă ii:

O1: copiii să dobândească un sistem coerent de cunoștinte elementare despre mediul înconjurător care să le permită adoptarea unei atitudini corespunzatoare față de Natură precum și o comunicare adecvată cu acesta în plan afectiv, acțional, comportamental;

O2: să perceapă omul (implicit pe sine) ca element în acest spațiu, să conștientizeze rolul pe care îl are acțiunea Omului asupra mediului înconjurător, identificând activități umane negative care conduc la degradarea mediului

O3: să desfășoare activități cu caracter experimental și demonstrativ, practice, în vederea însușirii de cunoștințe din domeniul ecologiei;

O4: să înțeleagă necesitatea de a economisi resursele naturale (apă, energie, lemn) precum și importanța refolosirii lor;

O5: să identifice activități umane negative care conduc la degradarea mediului și să adopte o atitudine corespunzătoare în raport cu aceasta, contribuind astfel la protejarea Naturii;

O6: să cunoască și să scoată în evidență schimbările care au loc ca urmare a modificării condițiilor de viață;

O7: să cunoască și să creeze condiții de mediu necesare vieții plantelor și animalelor și să transfere noțiunea de „prietenie” în lumea acestora;

O8: să cunoască frumusețile Naturii din zona locală și din alte zone învecinate

5. Copii participanți: 205

6. Durata și locul desfășurării activității: 3 ore, Grădinița nr.5, Grădinița nr.4, Liceul Marin Preda

7. Descrierea activității: Copiii grădinițelor nr 5 și nr 4, Turnu Măgurele au avut ca temă a zilei Prietenii naturii și au desfășurat activități de educație ecologică și educație a mediului. Astfel, grupa mică A împreună cu grupa mare A au realizat un colaj Pământul fericit și au plantat flori în jardiniere.

Copiii grupei mici B au realizat un tablou Hora copăceilor și au plantat în curtea grădiniței arbuști și flori. Copiii grupelor mijlocii A și B au realizat împreună colaje Pomi înfloriți. Copiii grupei mari B împreună cu clasa pregătitoare de la Liceul Marin Preda au realizat macheta Ferma animalelor. Copiii grădiniței nr.4, au igienizat spațiul din curtea grădiniței și au plantat împreună cu părinții flori de primăvară. La finalul zilei copiii s-au reunit pentru a-și prezenta fiecare rezultatele activității și au urmărit sceneta Chi și Mău prezentată de grupa mare A.

8.Descrieți rezultatele obținute în urma activității: Copiii au fost foarte încântați de activitățile desfășurate, de faptul că părinții au fost alături de ei în cea mai mare parte a zilei, și au putut face aprecieri asupra activităților colegilor lor.De asemenea activitățile au fost apreciate și de părinții participanți.

9.Precizați dacă elevii, părinții, profesorii și-au manifestat dorința de continuare a acestei activități și modalitatea în care puteți asigura acest lucru. Copiii , părinții și cadrele didactice și-au manifestat dorința de continuare a acestor activități, cu repartizarea unor fonduri sau gratuități pentru transport și premiarea copiilor participanți.

10.Motivarea propunerii activității ca fiind cea mai maximum jumătate de pagină.

Activitatea aleasă a fost considerată cea mai semnificativă pentru a participa la concurs deoarece s-a încadrat cel mai bine criteriilor stabilite de unitate.

Director:
Prof.inv.prec. colar:
Goșnea Veronica

